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،  و  هم‌قد نیستند. آن‌ها این گزاره‌ها را گفته‌اند:  ، هیچ دو نفری از چهار برادر  - 1

: من نه از بقیه بلندترم و نه از بقیه کوتاه‌ترم.

: من کوتاه‌ترین نیستم.

: من بلندترین هستم.

: من کوتاه‌ترین هستم.
دقیقاً یکی از آن‌ها دروغ می‌گوید. قد کدامشان از بقیه بلندتر است؟

‌ ‌

ABCD

A

B

C

D

ABCD

 باشند، کدام نتیجه‌گیری صحیح است؟ ،  سه مجموعه با شرایط  و   ، اگر  - 2ABCA ∪ B ⊆ CB ∪ C ⊆ A′

A = CB = CC = ∅A = ∅

  چند زیرمجموعه دارد؟ اگر ،آن گاه مجموعه ی  - 3= { } , n ∈ NAn m ∈ Z|m ≥ −n, ≤ n۲m∩A۴ A۳

۸۱۶۳۲۳۶

  و  ، مجموعه  چند زیر مجموعه غیر تهی دارد؟ )با تغییر( اگر - 4A = {a, b, {a}, {a, b}}B = {a, b}A − {B}

۲۱۴۶۷

دو مجموعۀ  و  مفروض‌اند. مجموعۀ  را به چند طریق می‌توان افراز کرد به‌گونه‌ای که هیچ دو - 5
عدد مثبتی در یک زیرمجموعه قرار نگیرد؟

A = {۲k − ۱|k = ۰, ۱, ۲}B = { − ۲m|m = −۱, ۰, ۱}m۲A ∪ B

۶۸۹۱۰

چه تعداد از گزاره‌های سوری زیر دارای ارزش درست هستند؟ - 6

ب( ‌الف( ‌

د( ‌ج( ‌

∃x ∈ R; |x + | < ۲۱
x

∀x ∈ R; = −۱
x − ۱cos۲

xsin۲

∀x ∈ R, ∃y ∈ R; x + y = ۰∀x ∈ R, ∃y ∈ R, x < y

۴۳۲۱

 ، ، سه واحد کمتر از  است. اگر تعداد اعضای مجموعه    و تعداد اعضای  ، و  را در نظر بگیرید، تعداد اعضای ، دو واحد بیشتر از  ، مجموعه‌های  - 7

بیشتر از تعداد اعضای مجموعه  و  برابر تعداد اعضای مجموعه  باشد، اختلاف تعداد اعضای مجموعه‌های  و  چقدر است؟

ABCDCADBC × B۲۵%

A × B۱/۵A × DAB

۲۵۷۱۰

نقیض گزارۀ »برای هر عدد طبیعی  ، اگر  عدد اول باشد، آن‌گاه  است«، کدام‌یک از گزاره‌های زیر است؟  - 8

عددی طبیعی مانند  وجود دارد که  عدد اول است و  است. عددی طبیعی مانند  وجود دارد که  عدد اول نیست و  است.

برای هر عدد طبیعی  ،  عدد اول نیست و  است. برای هر عدد طبیعی  ،  عدد اول است و  است.

nnn = ۶k ± ۱(k ∈ Z)

nnn = ۶k ± ۱nnn ≠ ۶k ± ۱

nnn ≠ ۶k ± ۱nnn = ۶k ± ۱

، آن گاه کدام گزینه همواره درست است؟ اگر  و  دو مجموعه باشند و  - 9AB[(A − B) ∪ (B − A)] ∪ (A ∩ B) = B

B ⊆ AB − A = B− = AB′ A′∩ =A′ B′ B′

گزارۀ مرکب "اگر بهروز در آزمون کنکور رتبۀ زیر  کسب کند آن گاه در رشتۀ مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته می‌شود" با کدام گزارۀ زیر هم ارز منطقی است؟  - 10

اگر بهروز در آزمون کنکور رتبۀ زیر  کسب نکند آن گاه در رشتۀ مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته نمی‌شود.

بهروز در آزمون کنکور رتبۀ زیر  کسب کرد و در رشتۀ مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته شد.

بهروز در آزمون کنکور رتبۀ زیر  کسب نمی‌کند یا در رشتۀ مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته می‌شود.

بهروز در آزمون کنکور رتبۀ زیر  کسب می‌کند یا در رشتۀ مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته نمی‌شود.

۱۰۰

۱۰۰

۱۰۰

۱۰۰

۱۰۰
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  کلید دسته‌کلید موجود در قفسه است.  کلید به‌تصادف از قفسه احتمال قفل بودن یک در  است و سه قفل دارد و کلید این قفل‌ها جزو - 1

برمی‌داریم و به‌سوی درب می‌رویم. احتمال عبور کردن از در چقدر است؟

۱
۳

۱۵۴

۱۳۶۱
۱۳۶۵

۴
۱۳۶۵

۹۱۴
۱۳۶۵

۴۵۱
۱۳۶۵

کیسه‌ای شامل سه ظرف است. ظرف اول شامل  مهرۀ قرمز و  مهرۀ آبی است. ظرف دوم شامل  مهرۀ قرمز و  مهرۀ آبی است و ظرف سوم - 2

 مهرۀ سفید دارد. اگر یک ظرف به‌تصادف انتخاب کنیم و از آن یک مهره برداریم احتمال وجود کدام رنگ بیشتر است؟

هر سه يکسان است. سفيد قرمز  آبي

۸۹۱۳۱۲

۴۰

تاس سالمی را پرتاب می‌کنیم اگر زوج ظاهر شد دو تاس دیگر و اگر فرد ظاهر شد یک تاس دیگر پرتاب می‌کنیم، احتمال اینکه مجموع تاس‌های - 3

۷پرتاب‌شده )در بعضی حالات دو تاس و بعضی حالات سه تاس( برابر  باشد چقدر است؟

۹
۲۱۶

۲۲
۲۱۶

۲۴
۲۱۶

۲۶
۲۱۶

تاس سالمی را سه بار می‌ریزیم. احتمال آنکه در هر بار عددی متمایز بیاید چقدر است؟ - 4

۵
۱۸

۶
۱۸

۷
۱۸

۱۰
۱۸

،  و  سه پیشامد از  ، فضای نمونه‌ای یک آزمایش تصادفی و  مجموعۀ  - 5

هستند. اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟

S = {x, y, z, t, w}A = {x, y}B = {x, y, z, t}C = {x, y, w}S

P (A) =
۱
۷

P (B) =
۳
۵

P (C)

۲۴
۳۵

۱۶
۳۵

۱۹
۳۵

۱۱
۳۵

در پرتاب یک تاس، احتمال وقوع هر عدد زوج دو برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. این تاس را پرتاب می‌کنیم. اگر زوج بیاید، دو سکه و اگر فرد - 6
بیاید سه سکه پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال در پرتاب سکه‌ها، تعداد »رو« از تعداد »پشت« بیشتر است؟

۱
۳

۳
۸

۵
۱۲

۳
۴

در پرتاب دو تاس، مجموع دو عدد رو شده، عددی اول است. به چه احتمال هر دو عدد رو شده، عدد اول هستند؟ - 7

۷
۱۵

۱
۵

۳
۵

۴
۱۵

از مجموعۀ  عددی به‌تصادف انتخاب می‌کنیم. با چه احتمالی این عدد مضرب  است ولی مضرب  نیست؟ - 8{۱, ۲, ۳, … , ۵۰۰}۴۶

۰٫۱۶۲۰٫۱۶۸۰٫۱۷۲۰٫۱۷۸

- توپ مشابه را داخل  جعبه قرار می‌دهیم. به کدام احتمال در جعبۀ اول دست‌کم  توپ قرار دارد؟ 9۱۰۳۳

۶
۱۱

۷
۱۱

۸
۱۱

۹
۱۱

دسته‌ای کارت شامل  کارت دو رو قرمز،  کارت یک رو قرمز، یک رو آبی و  کارت دو رو آبی است. کارتی را به تصادف از این دسته انتخاب و - 10
فقط یک روی آن را مشاهده می‌کنیم. اگر روی مشاهده شدۀ این کار قرمز باشد، با کدام احتمال روی دیگر کارت نیز قرمز است؟

۳۵۴

۱
۲

۵
۱۱

۳
۸

۶
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، به دو برابر هریک از داده‌ها  واحد اضافه می‌کنیم. تا داده‌های جدیدی حاصل شود. ضریب تغییرات داده‌های جدید چند برابر ضریب در  دادۀ آماری با میانگین  - 1
تغییرات داده‌های قبلی است؟

۱۵۰۱۲۳

۷
۹

۵
۶

۷
۸

۸
۹

در  دادۀ آماری مجموع تمام داده‌ها  و مجموع مجذورات آنها  می باشد. ضریب تغییرات این داده‌ها کدام است؟ - 2۱۲۷۲۴۸۰

۲
۵

۲
۹

۱
۳

۱
۴

تعداد  دادۀ آماری با میانگین  و واریانس  مفروض است. اگر دو دادۀ  و  به این داده‌ها افزوده شود، واریانس  دادۀ جدید کدام است؟ - 3۶۱۴۴۱۲۱۶۸

۳٫۸۴۴٫۲۴٫۵

1
2
4
5

2 4 9x
x

f

i

i

نمودار میله‌ای تعدادی داده‌ی آماری دسته‌بندی شده به صورت زیر است. اگر میانگین این داده‌ها  واحد از میانه بیش‌تر باشد،  کدام است؟ - 4۱
۲

x

۵۶

۷۸

از داده‌های زیر حداقل چند داده باید حذف کنیم تا میانگین داده‌های باقی‌مانده کمتر از  باشد؟ - 5

‌

۵۰

, , , , ⋯ ,۱۲ ۲۲ ۳۲ ۴۲ ۲۰۲

۱۰۹۸۷

نمرات درس ریاضی دانش‌آموزان یک کلاس در جدول زیر آمده است. اختلاف میانگین و میانۀ نمرات کدام است؟ - 6
نمره

فراوانی

صفر

۱۹۱۷۱۴۱۳۱۱۱۰۷

۲۴۳۱۲۲۱

۱۲۳

 داده‌ی جدید کدام است؟  به آنان افزوده شود، واریانس  و   ،   است. اگر داده‌های   و   داده‌ی آماری به ترتیب برابر  مجموع و ضریب تغییرات  - 7۱۲۷۲۱
۳

۳۶۹۱۵

۴٫۴۴٫۵۴٫۶۴٫۷

1
2
3
4
5

1 2 3 4 5 6
؟

ل‌شده با‌هم برابر باشد، میانۀ ل‌شدۀ یک بازیکن در شش جلسۀ تمرین پنالتی است. اگر مُد و میانگین تعداد ضربات گُ نمودار زیر، نمودار میله‌ای مربوط به تعداد ضربات پنالتی گُ - 8
این داده‌ها کدام است؟ )متأسفانه اطلاعی از جلسۀ تمرین پنجم موجود نیست!(

۴۳

۲۱

1
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درصد فراوانی نسبی

گروه خونی

%
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%

%

A B O AB

شکل زیر نمودار میله‌ای مربوط به گروه خونی  نفر از دانش‌آموزان یک کلاس است. به ترتیب فراوانی مطلق دسته‌ای که بیش‌ترین فراوانی را دارد و فراوانی مطلق دسته‌ی - 9

 کدام است؟

 و 

 و 

 و 

 و 

۲۰

A

۶۵

۷۵

۶۴

۷۴

دو مثلث متساوی‌الاضلاع به طول ضلع  و دو مثلث متساوی‌الاضلاع به طول ضلع  مفروض‌اند  . اگر میانگین محیط و مساحت این مثلث‌ها به‌ترتیب  و  - 10

باشد، مقدار  کدام است؟

ab(a > b)۱۸۱۰ ۳
−−

√

a

۶۸۶ ۳
−−

√۱۰
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، کران بالای فاصلۀ اطمینان بیش از  درصد، برابر  است. اگر برآورد میانگین  باشد، مقدار انحراف معیار برآورد میانگین کدام است؟ در جامعه‌ای با انحراف معیار   - 1σ۹۵۵۱۴۳

۲۴۸۱۶

، احتمال انتخاب نمونه‌ای که میانگین را  برآورد کند، کدام است؟ در نمونه‌گیری تصادفی ساده به اندازۀ  از جامعۀ  - 2n = ۳{۱, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶}۴

۰٫۲۰٫۱۵۰٫۱۰٫۰۵

 ، عضو و از   ، عضو، از   ، در نمونه‌گیری طبقه‌ای از جامعه‌ای  طبقۀ،  و  وجود دارد که به ترتیب  و  عضو دارند اگر قرار باشد از  - 3

عضو انتخاب شود، احتمال این‌که فرد به خصوصی از طبقۀ  انتخاب شود چقدر است؟

۳B, AC۱۱۰۵, ۱۵۴۷۳۵۳۶A۲۸B۲۰C۶۴

A

۴
۲۲۱

۵
۲۲۱

۳۰
۲۲۱

۳۰
۱۵۴۷

در جامعه‌ای به اندازۀ  ، نمونه‌ای به اندازۀ  داشته باشیم. در نمونه‌گیری سامانمند احتمال انتخاب هر عضو جامعه به‌عنوان نمونه چقدر است؟ - 4Nn

na

N

n

( )N

n

۱

( )N

n

( )n

۱

( )N

۱

، نمونه‌ای به اندازۀ  با روش سامانمند انتخاب کنیم. احتمال این‌که نمونه به‌صورت  باشد، کدام می‌خواهیم از بین  نفر با شماره‌های   تا  - 5
است؟

۳۰۰۱۳۰۰۱۲۶, ۳۱, ۵۶, ⋯ , ۲۸۱

۱
۱۲

۱
۲۵

۰۱

در یک شرکت با  کارمند، مدیر شرکت می‌خواهد تعدادی از کارمندان را برای سفر به دور ایران انتخاب کند. او از روش نمونه‌گیری خوشه‌ای استفاده کرده و این  - 6

نفر را به  گروه با تعداد اعضای مساوی تقسیم کرده و از میان این گروه‌ها به تصادف  گروه انتخاب می‌کند تا نمونه تشکیل شود، احتمال این‌که آقای وزیرزاده که از کارمندان
این شرکت است، انتخاب شود چقدر است؟

۲۷۰۲۷۰

۱۵۴

۴
۱۵

۱
۲۷۰

۳
۵۴

۱
۴

مقدار یکی از اعضای جامعه‌ای  عضوی را نمی‌دانیم و  عضو بقیه به‌صورت  هستند. نمونه‌ای  تایی از جامعه می‌گیریم. اگر احتمال این‌که میانگین - 7

آن نمونه  شود، برابر  باشد، آن عضوی که نمی‌دانیم چند حالت مختلف می‌تواند داشته باشد؟

۸۷{۵, ۶, ۷, ۸, ۹, ۱۰, ۱۱}۲

۷٫۵۱
۷

۱۳۵۷

، سه مهره با جایگذاری انتخاب می‌کنیم. احتمال این‌که مهره‌های شمارۀ  و  انتخاب شوند، کدام در نمونه‌گیری تصادفی ساده از یک ظرف شامل  مهره با شماره‌های ‌ تا  - 8
است؟

۶۱۶۱۶

۱
۴

۱
۹

۱
۸

۵
۳۶

،  و  تشکیل شده باشد و بخواهیم نمونه‌ای به اندازۀ  با استفاده از روش نمونه‌گیری تصادفی ساده از آن انتخاب کنیم، اگر  ،  ، فرض کنید جامعه‌ای از  عضو  - 9

،  و  انتخاب شوند، کدام است؟ نمونه‌گیری بدون جایگذاری باشد، احتمال این‌که 

۱۲a۱a۲a۳⋯a۱۲۵

a۱a۲a۳

۱
۲۲

۱
۴

۵
۳۹۶

۷
۱۳۲

کدام گزینه لزوماً درست نیست؟ - 10

در نمونه‌گیری خوشه‌ای، احتمال انتخاب خوشه‌ها برابر است. در نمونه‌گیری سیستماتیک، احتمال انتخاب واحدهای آماری برابر است.

در نمونه‌گیری طبقه‌ای، احتمال انتخاب واحدهای آماری برابر است. در نمونه‌گیری طبقه‌ای، از هر طبقه یک نمونۀ تصادفی ساده انتخاب می‌شود.
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